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تعلن شركة المرشدين العرب عن فتح باب التسجيل المبكر لقمة الجيل الخامس
 
عمان، الأردن - أعلنت مجموعة المرشدين العرب، الشركة الرائدة في مجال الأبحاث السوقية والتحليل والاستشارات المستقلة في المنطقة العربية، بفخر عن فتح باب التسجيل المبكر لقمة الجيل الخامس المقبلة، والتي ستعقد في السادس من شهر حزيران ٢٠٢٣ في فندق الريتز كارلتون في عمان، الأردن، وسيبقى التسجيل المبكر مفتوحًا حتى ٣٠ من شهر نيسان ٢٠٢٣ الحالي.
 
هذا وقد صممت المجموعة قمة الجيل الخامس لتكون المكان المناسب لقادة الفكر وأصحاب المصلحة والمسؤولين التنفيذيين والمدراء للالتقاء وتبادل خبراتهم حول الوعود الحقيقية والتحديات التي تواجه إطلاق شبكات الجيل الخامس. ويشارك في القمة خبراء صناعة من عدة جهات رسمية وإقليمية كوزارة الاقتصاد الرقمي وريادة الأعمال، GSMA، SAMENA Telecommunications Council، المركز الوطني للأمن السيبراني، Google، Pie، وArcadis.
 
وعقب فتح باب التسجيل، قال فايز أبو عوض، المستشار الأول لمجلس إدارة مجموعة المرشدين العرب "قمة الجيل الخامس ستكون المنصة المثالية لمناقشة تحديات وفرص منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا في نظام الجيل الخامس. ومن هنا نشجع الخبراء والشركات المعنية على المشاركة، حيث إننا نتطلع إلى رؤية جميع شركائنا وخبرائنا في الصناعة معنا في القمة".


انتهى

لمزيد من المعلومات الرجاء التواصل مع:
رولا جبر
قسم تطوير الأعمال
Rula.jabr@arabadvisors.com 
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